
В Кемеровской области суд вынес обвинительный приговор сотруднику колонии за попытку пронести героин

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении старшего прапорщика ФГУ ЛИУ-33 г. Мариинск Сергея Саянова, который обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228-1 УК РФ (попытка сбыта наркотических средств в особо крупном размере), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что обвиняемый пытался в кармане бушлата пронести на территорию колонии семь свертков с героином (общая масса 2, 752 гр.) для дальнейшего сбыта наркотического средства осужденным. Работник колонии был задержан сотрудниками уголовного розыска, героин обнаружен в ходе личного досмотра подозреваемого. Свою вину обвиняемый не признает. Утверждает, что данные пакетики ему передал родственник одного из заключенных, и что в них находится лекарство — прополис.

Приговором суда Саянову назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

23 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/802433>